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Tisztelt  Együttműködő Partnerünk!

Tárgy: Előzetes tájékoztatás a 2010. évi Európai KKV Hét indulásáról

Örömmel  jelezzük,  hogy  a  tavalyi  évhez  hasonlóan  az  Európai  Bizottság  2010-ben  is 
meghirdeti az Európai KKKV Hét rendezvénysorozatot 37 ország (tagországok és meghívott 
országok) részvételével 2010. május 25. és június 1. között. 

Mint a tavalyi kampány aktív résztvevőjének, szíves tájékoztatásul megküldjük az Európai 
Bizottságtól a programról kapott előzetes információkat.

A rendezvénysorozat céljai:
1. A vállalkozások tájékoztatása azokról a támogatási és forráslehetőségekről, amelyek 

európai, nemzeti, regionális és lokális szinten rendelkezésre állnak.
2. A  vállalkozóvá  válás  elősegítése  és  ösztönzése,  valamint  a  vállalkozói  létforma 

európai  szintű  népszerűsítése,  a  fiatalok  meggyőzése  arról,  hogy  a  vállalkozói 
létforma vonzó karrierlehetőség.

Hangsúlyt  kell,  hogy kapjon a női, valamint a fiatal vállalkozások támogatása, a pénzügyi 
válságkezeléssel kapcsolatos intézkedések, és a  vállalkozások alapításával, működésével, 
továbbfejlesztésével  kapcsolatos  lehetőségek  bemutatása.  Cél  többek  között  a  fiatalok 
meggyőzése arról, hogy a vállalkozói létforma vonzó karrierlehetőség.

A Bizottság ösztönzi továbbá a határon átnyúló projekteket, nem EU tagországokkal is. 

A rendezvénysorozat kiemelt eseményei:
 A  projekt  ünnepélyes  európai  nyitórendezvényének  időpontja  2010.  május  25., 

Brüsszel.

 Az ünnepélyes európai záró rendezvényre 2010. május 31-június 1., Madridban (az 
EU spanyol elnöksége alatt) kerül sor, ahol kihirdetik a 2009. évi Európai Vállalkozás 
Díj nyerteseit is.

Az Európai KKV Hét európai weboldala hamarosan megújul, és teljes körű információkkal 
szolgál  majd  a  kampányról: http://ec.europa.eu/enterprise/policies/entrepreneurship/sme-
week/about/index_en.htm

Az Európai Bizottság tájékoztatása szerint Itt lesz elérhető 2010. februártól a programokat 
regisztráló online nyomtatvány. Február 1. és május eleje között lehet majd eseményeket 
regisztrálni, minden rendezvényszervező saját maga viheti fel a rendszerbe online módon, 
magyar nyelven a programjait. Az EU csak egy tömör angol nyelvű összefoglalót kér. 

A weboldalon történő regisztráció után minden programszervező hozzáférést nyer az online 
promóciós anyagokhoz is. Nyomtatott anyagok csak korlátozott számban lesznek elérhetők. 
A  kommunikációt  európai  szinten  a  németországi  székhelyű  Media  Consulta  ügynökség 
koordinálja, akinek magyarországi képviselője a PrimeTime Kommunikációs Ügynökség. Ez 
utóbbival a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium szoros együttműködést alakított 
ki a rendezvénysorozat népszerűsítésére. 
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Az Európai KKV Hét 2010. május 25-től június 1-ig terjedő hivatalos időtartamán kívül +/- 2-3 
hét időintervallum figyelembe vételével lehet rendezvényeket szervezni, amely praktikusan  a 
május 1. és június 20. közötti időszakot jelenti.
A tavalyihoz  hasonló  típusú,  témájú  események szervezését  mindenképpen  üdvözölné a 
Bizottság,  javasolja  továbbá  nemzetközi,  tagországok  közötti  esetleges  programok 
szervezését, valamint határon átnyúló rendezvények megvalósítását.

Előadókat  korlátozott  számban,  csak  nagyobb  szabású  eseményekre  tud  az  Európai 
Bizottság delegálni.
A rendezvények szervezéséhez az EU külön forrásokat ez évben sem biztosít, ugyanakkor 
elektronikus  kommunikációs  eszközöket  bocsát  a  résztvevők  rendelkezésére  (logo, 
kiadványok, plakátok, stb.).

A  projekt  koordinátori  szerepét  a  Nemzeti  Fejlesztési  és  Gazdasági  Minisztérium  Üzleti 
Környezet Főosztálya, valamint a Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Zrt. (ITD 
H) European Enterprise Network Irodája látja el.
Mindkét  intézmény  internetes  honlapja  2010.  február  elejétől  egészen  a  rendezvény 
befejezéséig naprakész tájékoztatást ad majd a kampányról (www.nfgm.gov.hu; www.itd.hu).

A továbbiakban arról szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy  az Európai KKV Hét keretében 
idén is meghirdetésre kerül az Európai Vállalkozási Video pályázat olyan filmesek számára, 
akik  videóikban  a  vállalkozói  életérzést  és  szemléletet  igyekeznek  ábrázolni.  A  tavalyi 
versenyen  kiválóan  szerepeltek  a  magyar  alkotók,  akik  az  "The  entrepreneurial 
spirit" kategória  első  díját,  valamint  az  "Innovative  entrepreneurship"  kategória  harmadik 
díját nyerték el. 2010-ben az Európai Bizottság három kategóriában hirdeti meg a versenyt:
 Az egyes kategóriák győztesei 3,333,- euro-t, a második helyezett 2,222,- euro-t a harmadik 
helyezett  1,111 eurot kap. Öt különdíjat  is kiosztanak. Az ünnepélyes eredményhirdetésre 
2010. május 25.-én kerül sor Brüsszelben. A jelentkezési határidő: 2010. április 9.

További részletek a http://ec.europa.eu/enterprise/policies/entrepreneurship/video-
award/index_en.htm weboldalon találhatók.

Annak  érdekében,  hogy  Magyarország  sikeresen,  minél  több  rendezvénnyel 
képviseltethesse magát  a  programban,  ezúton szeretném felkérni  Önt  és  szervezetét  az 
Európai KKV Hét projektbe való bekapcsolódásra.

További  egyeztetés  és  kérdések esetén állunk  szíves  rendelkezésükre  (Szabóné Molnár 
Márta,  nemzeti  koordinátor,  336-7377;  Kiss  Jenő,  szakmai  főtanácsadó,  336-7417,  dr. 
Mesterházy Vera, vezető főtanácsos, 336-7458).

A tavalyihoz hasonló aktív és eredményes részvételükre ebben az évben is számítunk, és 
várjuk  szíves  visszajelzésüket  az  Európai  KKV  Hét  keretében  tervezett  esetleges 
rendezvényükről. Továbbá kérjük Önöket, hogy esetleges információs csatornáikon legyenek 
segítségünkre  a  rendezvénysorozat  népszerűsítésében,  minél  szélesebb  körben  történő 
elterjesztésében.

Budapest, 2010. január 22.

Üdvözlettel:
Czágler Péter

főosztályvezető sk.

1024 Budapest, Margit krt.83-85.   telefon: +36 1 336 7466    telefax: +36 1 3367832

http://ec.europa.eu/enterprise/policies/entrepreneurship/video-award/index_en.htm
http://ec.europa.eu/enterprise/policies/entrepreneurship/video-award/index_en.htm
http://ec.europa.eu/enterprise/policies/entrepreneurship/video-award/index_en.htm
http://www.nfgm.gov.hu/

